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CÂIuARA MUNICIPAL DE EDÉN
Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de novembro, no quarto (4o) ano, da
décima nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h15 do dia 13 de novembro de 2024 (1311112024), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Guilherme Carvalho de Almeida, Lurz Humberto do Nascimento e Talita Lemes de
Araújo Neto. Ausente os Vereadores Orisvaldo Antônio de Souza Borges e Ricardo
Carlos Trindade. Havendo quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus

aberta a sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um
trecho da BÍblia Sagrada a qual foi feita pela Vereadora Talita Lemes e logo após todos
ftzeram a oração do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão

ordinária do mês de novembro de 2024, a qual foi aprovada sem retifrcação por unanimidade
de votos. NA ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei n' 1312024, de autoria do
Poder Executivo, o "qual altera o Plano Plurianual paÍa o quadriênio de 202212025 e dâ outras
providências" sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimi«lade de

votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 1412024, de autoria do Poder Executivo, o "altera a
Lei de Diretrizes Orçamentiárias no 1.16812024, que dispõe sobre as diretrizes gerais para a

elaboração da Lei Orçamentiíria Anual de 2025, e dá outras providências" sofreu sua 3u e
última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e o
Projeto de Lei n" 1512024, de autoria do Poder Executivo, o "estima a recita e fixa a despesa

do Município para o exercício financeiro de 2025" sofreu sua 3u e última votação em Pleniírio
sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei Legislativo no

3612024, de autoria da Vereadora Gillene Fernandes, o "reconhece de utilidade pública o

Centro Espirita Paulo e Estevão e dá outras providências" sofreu sua 3u e última votação em
Plenário sendo aprovado por 4 (quatro) votos favoráveis e 2 (duas) abstenções. Após leitura o

Projeto de Lei n" 1712024, de autoria do Poder Executivo, o "qual dispõe sobre a attorizaçáo
para abeúura de Credito Adicional Suplementar", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. A PALAYRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: no uso
da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou a todos os colegas e

sobre a proposta de Emenda à Lei Orgânica, disse que foi retirada de pauta de

errônea e que irá procurar o judiciário, que não foi colocada em pauta também porque
sabiam que ia ser reprovada pela maioria e que esta decepcionado pois esta Casa não respeita
o Regimento e nem democracia e encerrou agradecendo a reunião com a equipe de obras e os

esclarecimentos prestados. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: no uso da palavra o
Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou a todos os colegas e presentes;

sobre a emenda à Lei Orgânica disse que a maioria aqui aprova, mas que infelizmente não

tiveram quórum e que isso foi uma decepção, pois até os Vereadores eleitos concordam;
ressaltou que o Vereador poderia contribuir com a Administração, que já existe paÍa os

deputados as emendas impositivas e que tem certeza que não é inconstitucional. No uso a
Vereadora Gillene Aparecida Femandes da Silva, agradeceu a Deus por mais

uma semana de trabalho, os presentes na galeria, servidores e prestadores de serviços;
a equipe da Secretaria de Obras do Executivo pela reunião hoje e esclarecimentos

aos Vereadores; sobre a emenda à Lei Orgânica disse que o Regimento Intemo foi respeitado
e que o Plenário foi soberano em adiar a proposta. Com um aparte a Vereadora Talita Lemes
convidou a todos paÍa a feira da AME dia29ll1 em frente à Câmara; agradeceu pela saúde de

seu filho e pela parceria com o Dr. Thiago Marçal nesta campaúa eleitoral; em seguida a

Presidência convocou todos paÍa a sessão extraordinária logo após o encerramento desta.

Nada mais a 1.ratar a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs.

Vereadores para as sessões ordinrírias do mês de dezembro as quais iniciarão no dia 09 (nove)
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referido encemada a presente sessão. determinando-me que lavrasse a

lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu

Germana Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a frz,li
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